

ID 2692383.0000

продажа Budapest III. kerülete, 95.0000 м2

53 605 000 ₺

Адрес: Родится новый городской квартал

Количество спален: 2

ID 2692383.0000

продажа Budapest III. kerülete, 95.0000 м2

Адрес: Родится новый городской квартал

Набережный город расположен вдоль реки Дунай на 5 акрах площади в Обуда, который предлагает одну из самых захватывающих возможностей развития Будапешта с уникальной связью и достопримечательностью с берегом реки и Обудай-Сигет (остров Обуда), на участке, примыкающем к улицам Фольяма и Богдани, а также к площади Миклоша. Район расположен в центре Обуда, так что вам не придется идти на компромисс: вы сможете наслаждаться красотой набережной, в то же время вам не придется отказываться от удобств центра города. Квартал города имеет отличный доступ, остановка НÉV находится в нескольких минутах ходьбы от отеля, откуда можно всего за 15 минут дойти до моста Маргит или площади Батъяни. От пересечения улиц Сентендрей и Богдани или от F?tér вы можете выбрать множество автобусных маршрутов, которые доставят вас в различные точки города за короткое время. В рамках проекта мы планируем создать пешеходный мост, начинающийся в центре набережной города и соединяющий район с островом Обуда. Реализация проекта пешеходного моста может состояться на следующих этапах, в зависимости от нашего соглашения с Администрацией муниципалитета. Здания достигают большей высоты, чем большинство типичных новостроек, с 9 и 13 этажами, откуда открывается захватывающий панорамный вид на холмы Буда, остров Обудай и реку Дунай. Будет много услуг, чтобы гарантировать потребности и комфорт жителей, таких как служба охраны, контролируемая система камер, фитнес, розничные подразделения, проход, детская площадка, зарядное устройство для электронной машины, велосипедная точка Bubi. Мобильное приложение Waterfront City будет также доступно через бесплатный Wi-Fi из парка, который можно будет использовать для поиска услуг, доступных в окрестностях, а в некоторых случаях предлагает скидку для пользователей (покупки, уборка, ремонтные услуги, услуги проката). В рамках проекта мы планируем создать пешеходный мост, начинающийся в центре набережной города, соединяющий район с островом Обуда. Реализация проекта пешеходного моста может состояться на следующих этапах, в зависимости от нашего соглашения с муниципальной администрацией. Здания достигают большей высоты, чем большинство типичных новостроек, с 9 и 13 этажами, откуда открывается захватывающий панорамный вид на холмы Буда, остров Обудай и реку Дунай. Будет много услуг, чтобы гарантировать потребности и комфорт жителей, таких как служба охраны, контролируемая система камер, фитнес, розничные подразделения, проход, детская площадка, зарядное устройство для электронной машины, велосипедная точка Bubi. Мобильное приложение Waterfront City будет также доступно через бесплатный Wi-Fi из парка, который можно будет использовать для поиска услуг, доступных в окрестностях, а в некоторых случаях предлагает скидку для пользователей (покупки, уборка,



ул. Петровка, дом 19, стр. 1, 107031 Москва
Загородный офис BARNES Moscow
Московская область, д. Поздняково, Звонкий переулок, д. 2, стр. 1

+7 (499) 272-48-72

moscow@barnes-international.com

<https://barnes-moscow.com>